Приложение №4

Согласие на получение рекламных материалов
Нажимая на кнопку «Соглашаюсь получать рекламные материалы», действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, в соответствии со ст. 18 Федерального закона «О рекламе», я даю предварительное согласие на получение от ООО «Руссбланкоиздат» (адрес – 105066, г. Москва, ул. Верхняя Красносельская, д.2/1, стр.3) сообщений и любой иной информации рекламного характера (далее – Реклама) посредством:
· электронной почты.
Я подтверждаю, что уведомлен о следующем:
· Для того, чтобы отписаться от различного рода электронных рассылок, я могу перейти по ссылке «Отписаться от рассылки» внизу полученного электронного письма либо направить письмо с отказом от рассылки на адрес электронной почты: info@missoffice.ru. 
Я также подтверждаю, что предоставленные мною в адрес ООО «Руссбланкоиздат» номер телефона и/или адрес электронной почты принадлежат мне, а направляемая на них Реклама предназначена только для меня и не будет получаться третьими лицами, не давшими ООО «Руссбланкоиздат» предварительного согласия на получение Рекламы.

